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义市场经济条件下，一个最优的产权制度是（ ）。 A:法律界

定的产物 B:政府安排的产物 C:经济行为主体交易的结果 D:市

场选择的结果 2、在我国的一些上市公司，“内部人控制”

的现象比较严重，这在很大程度上损害了股东的利益。这种

情况存在的一般原因是（ ）。 A:在公司中不存在企业资产所

有者的有限财产责任制度 B:在公司中未能建立法人财产制度

C:政企不分 D:在委托人和代理人之间不存在有效的控制机制

和约束机制 3、如果一国在一定时期内年均经济增长率为8%

，劳动增长率为2%，资本增长率为4%，劳动产出弹性和资本

产出弹性分别为0.75和0.25，根据索洛的余额法，在8%的经济

增长率中，技术进步的贡献约为（ ）。 A:2.0% B:2.5% C:5.5%

D:1.0% 4、在经济增长理论中，认为知识积累是现代社会促进

经济增长的新源泉的理论模型是（ ）。 A:索洛模型 B:斯科特

模型 C:哈罗德--多马模型 D:罗默模型 5、当资源的任何一种

重新分配都不可能使任何人福利增加，也不可能使任何人的

福利减少，经济就处于帕累托最优状态，实现帕累托最优状

态的条件是（ ）。 A:不存在外部影响 B:市场信息具有完全性

C:完善的市场体系 D:完全竞争的市场结构 6、目前，在我国

的许多地区，小造纸厂、小化工厂、小炼油厂遍地开花，造

成了严重的环境污染，从经济学的角度来看，上述现象的出

现在很大程度上是由于（ ）。 A:自然垄断 B:产权不明晰 C:信

息不完全 D:市场功功缺陷 7、在市场经济国家，免费的无线



电视通常是国家而不是私人来投资的，其合理的解释是（ ）

。 A:该行业属于垄断行业 B:该行业提供的服务属于公共物品

C:该行业具有负外部性的特点 D:政府可以有效地控制社会舆

论 8、政府在选择宏观调控的目标时，首先要考虑本国经济

运行周期的阶段特征和社会所面临的紧迫任务，当经济运行

处于过冷状态时，政府应当把（ ）作为宏观调控的主要政策

目标，实行扩张性的经济政策。 A:稳定物价水平，控制通货

膨胀 B:保持国际收支平衡，减少国家收支逆差 C:提高经济效

率，实现社会公平 D:促进经济增长，实现充分就业 9、世界

贸易组织（WTO）规定，各成员方应当通过多边贸易谈判，

实质性消减关税和减少其他贸易壁垒，扩大成员方之间的货

物贸易和服务交易。这一原则被称之为（ ）。 A:自由贸易原

则 B:公平竞争原则 C:最惠国待遇原则 D:国民待遇原则 10、菲

利普斯曲线表明（ ）。 A:要充分实现就业，就必须促进经济

高速增长 B:要实现社会公平，就必须降低经济效率 C:要降低

失业率，就必须以较高的通货膨胀率为代价 D:较低的通货膨

胀率会导致较高的经济增长速度 11、随着世界经济一体化程

度的提高，资本在国际间的流动日趋频繁。资本国际流动的

内在动国是（ ）。 A:发达国家资本过剩和发展中国家资本短

缺 B:可以给资本流出国和流入国都带来效益 C:利用货币利差

及汇率变动获得收益 D:平衡国际收支 12、转移支付是一种（ 

）收入分配形式。 A:直接的 B:间接的 C:长期的 D:短期的 13、

商品供求弹性是影响税负转嫁的因素之一，下列各项中，（ 

）的商品不易转嫁税负。 A:供给弹性大，需求弹性也大 B:供

给弹性大，需求弹性小 C:供给弹性小，需求弹性大 D:供给弹

性小，需求弹性也小 14、税制结构与税制模式是两个相互关



联又有所不同的范畴，下列各项中，（ ）反映了两者的区别

。 A:税制结构概括了税制模式的本质 B:税制结构反映了税制

模式的主要内容 C:税制模式概括了税制结构的基本框架 D:税

制模式是税制结构主要内容的具体化 15、按照我国新的《刑

法》，对于非法购买增值税专用发票的，应处（ ）有期徒刑

或拘役，并处一定数额的罚金。 A:3年以下 B:5年以下 C:7年

以下 D:10年以下 16、在我国的国债流通市场上，目前未被允

许开展的流通方式为（ ）。 A:国债贴现 B:国债现货交易 C:国

债期货交易 D:国债回购 17、国债偿债率，是指年度国债还本

付息与（ ）的比率。 A:年度GNP B:年度GDP C:年度财政收入

D:年度财政支出 18、按照我国现行分税制体制的划分，下列

选项中，（ ）属于中央固定收入。 A:邮政部门缴纳的城市维

护建设税收入 B:民航部门缴纳的营业税收入 C:交通部门缴纳

的企业所得税收入 D:中国石化总公司缴纳的城镇土地使用税

19、能够提高供给能力的财政补贴是（ ）。 A:生产性补贴 B:

消费性补贴 C:弹性补贴 D:固定补贴 20、按照有关规定，我国

国债的回购券种是（ ）。 A:财政债券 B:国库券 C:定向国债

D:重点建设债券 21、按照我国的分税制财政体制，下列各项

，（ ）不属于中央收入。 A:工商银行总行缴纳的房产税 B:海

关收取的关税 C:铁路运输部门缴纳的营业税 D:海洋石油企业

缴纳的企业所得税 22、从经济性质来看，目前我国商业银行

有多种所有制类型，其中，中国银行属于（ ）形式。 A:国有

独资 B:合作制 C:中外合资 D:国家控股的股份制 23、中央银行

的中间业务主要是（ ）。 A:货币发行业务 B:公开市场业务 C:

信贷业务 D:清算业务 24、汇率的种类很多，其中按在国际收

支中的对应交易划分，有（ ）。 A:官方汇率和市场汇率 B:固



定汇率和浮动汇率 C:镜汇率和金融汇率 D:即期汇率和远期汇

率 25、国际货币体系是一种国际间的（ ）。 A:货币支付 B:货

币安排 C:汇率制度 D:储备制度 26、新古典综合派对凯恩斯货

币供给理论的发展所做的贡献，主要体现在提出了（ ）。 A:

“内生货币供应论” B:固定系数理论 C:最佳货币供应量公式

D:控制货币供应量的“单一规则” 27、从货币均衡角度分析

，要求处理好货币数量与经济增长之间的关系。若物价自然

上升因素考虑进去，则流通界货币数量的增长就（ ）。 A:与

国内生产总值同步增长 B:等于国内生产总值增长率与物价上

涨率之和 C:略高于国内生产总值的增长 D:略低于国内生产总

值的增长 28、通货紧缩是经济处于非均衡状态的一种货币现

象或金融现象，就其所体现的经济内容分析，意味着（ ）。

A:物价总水平持续上升 B:M2的增长率明显低于M1的增长率

C:社会总供给萎缩 D:有效需求不足 29、长期市场利率能够反

映市场资金供求状况，且变动灵活，因此，通常将其作为中

央银行货币政策的（ ）。 A:最终目标 B:中间目标 C:传统工具

D:特殊工具 30、体现商业银行当日流动资产收支状况的一组

概念是（ ）。 A:资金来源与资金运用 B:存差与贷差 C:头寸长

与头寸短 D:头寸松与头寸紧 100Test 下载频道开通，各类考试
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